Nombre: Artero esds Petroelo Mocales DNI: 28956~ .

Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actiia también como router IP enire VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1yR2oentre R2 y S8 no. .

Los cables entre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estén respectivamente
agregados y emplean LACP. Los enlaces enire S7
y S8 no estan agregados, son independientes. )
Todos los enlaces representados son Gigabit. \Fdl“i"ﬂ/”‘
La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcién
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1 y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
maquinas de propoésito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
Los ordenadores de proposito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...86.

Seovi dnef '\fo(:;j
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Los conmutadores permiten modificar la configuracion de STP alterando Ta prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracién que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento. normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas
presenta.

2. Indique si quedan puntos de fallo eniatopologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Nombre: EV\(ZMO \]&'9(0% 70{0(14 DNI: ?2,8-{905)6’"\/
Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son

conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actlia también como router IP entre VLANs.

El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los

demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre

R1y R2 o entre R2 y S8 no.

l.os cables entre S8 y 89, entre S8 y 810 entre 88 v S11 y entre S10 y S11 estan respectivamente
agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7

y S8 no estan agregados, son_independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.

La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace direcio enire
. R1yR2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
maquinas de propdsito. general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
\ encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
Los ordenadores de propdsito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...S6.
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Figura 2 - Topologia de red

La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como la VLANS con la VLANA4.

lLos conmutadores permiten modificar la configuracién de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracion que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas
presenta.

2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacién afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.

c w,ﬁmj ) VIANZ estn A sh'o‘n ¥ o W No~) ok’ US.

K/b @,&\m Queremes accewgt o L?\{ 4%%0/ m‘n’\
<q [tos @’OS\HQ/; —\\Q/na( \ao  meyps ve/ (/noéfaﬂ( ho(eﬂz aa o ‘
c@qu@g de. Lsﬂ aMcAc@ )9) ( en 91’\0(50 ue on ey AIVS
E\ O(CeNy L9 éé'l’\/t ol n 05) Q)lay /(mﬁao( m/frf)
Oe (69 en loeces G%f m0v7/0f V8 i SJ(o \j 54 Ut’lcahélF’lD
% con S gamia gV

X\;«me Sy -\3‘1 Se jp@ c//uwda con vr\ds inaéej e )che/kop

&\70\/ 5) OOUMNYEN CC’/L\ ¢

-

)a(J



Daniel


Nombre: DNI:

Jo mando g como YUz el diol o ex AN gwcéq
@ - - —g | f

P — 3,

;; Sg  She sy | éfe
/Q)&/ 7 ( J S/q o 4 f\

v AYY| 32 S$q sie Si
§% _S é . N ZC{W o e (M/a””& anfj il o b ‘ . ,
7

12
e Mmﬂe eka( Derde ol 4)46/\9[(
" [ e ADC A

o u€ Q/\-éa 1,@, LOL o2 Jé 5&4& VL 3
; g’ —Como ( onleced amive Sar

=3 aNN Q{)uscmol mos  wno g M&“
0
do IS k@fc{rhx%’\c M } DMJ B ’5%/

Y\Oﬂ

) Les poniis de )W\/Lo T ko\oou)pm eron

I o S

/ i Tioran onlote el o '
s1\s2) S4lss S ext G-int;
ENIQD( 38 (oMo g_vu; ( P\(loaz con  O) oo (&it

2 on \a VMN?T;Q ; HTﬁfnérz/tosl (os gorndaes nlemeS "

uﬁ%hté
o

ot U’VlﬂU/J

ocia j\/em. powen ge

§ 21 < e o call - Geshin cur ol ‘anlace

\(O/\éx+ R &66}310@0 ~MJ€\w Joh ¢ l)lr@”"f h‘{‘(j‘étﬂ ”\;usﬁw N
&}X L — 52

dn giopuesta T
QAVOOA;E ’g—aqL K/l/Ql“S’g o oA mds y’o'alp/mﬂ%co

Fool@@ s yeemplazar g RE por wn unieo r\ou‘if%f gre
L dao enlaces hocia Wl exteror v g@@ﬁ hoecia

(6/6
. S Lo gue )wm@( L’o I SMo . A’S) <qlo omm(:m)
Sy - Con T M ) Lo\ﬁw (mSp

e %% J/&%;j\ S

5})0(\61(

0(‘.’ Sctlwé,\



Daniel

Daniel

Daniel

Daniel

Daniel

Daniel

Daniel


Nombre:  Kbior O fen DNI:  92%0¢G? 6k .

Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actia también como router IP entre VLANS.

"El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no.
lLos cables enifre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estan respectlvamente

agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
. - y S8 no estdn agregados, son independientes.
S1 84. Todos los enlaces representados son Gigabit.

: La figura 2 representa las subredes [P existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1 y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
magquinas de proposito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
encuentran conectadas al conmutador S9. Los

. servidores internos se encuentran en S10 o S11.

Los ordenadores de propésito general se conectan

a alguno de los conmutadores S1...56.

' igura 2 - Topologia de red
S
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La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansién, asi como la VLANS con la VLAN4,
Los conmutadores permiten modificar la configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.
1. Decida y explique la configuracion que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas

presenta.
2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces gue si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga.mejoras del menor coste posible.
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Nombre: Mikel Avasmaras . DNI: 726%3435 - P

Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actia también como router [P entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la-empresa. Los eplaces entre conmnutadores emplean 802.1Q; el enlace entre,
R1yR2oentre R2y S8 no.é? &C@fmo es @s:{&e @ RY garote VLN\)S ) Swgmle«. 02407 yU@@ e
Los cables entre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y enire S10 y S11 estan respectivamente
' agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.
La figura 2 representa las subredes [P existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcién
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
maquinas de propdsito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
" gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
Los ordenadores de propésito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...S6.

R
5

R2 'm:’@‘;:; ;

Jerv '\fﬂ-«nay

Figura 2 - Topologia de red
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La VLAN1 y la VLANZ2 comparten arbol de expansion, asi como la VLANS con la VLAN4.

Los conmutadores permiten medificar la configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y expliqgue la configuracion que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas
presenta. .

2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacién afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Nombre: IMNTANE (To\z USIDA DNI: F2680W0A ~X

Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., $11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actia también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no.
Los cables entre S8 y S9, enitre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estén respectivamente
agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
g : y S8 no estan agregados, son independientes.
S1 _ S4 o Todos los enlaces representados son Gigabit.
S La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO gue corresponde al enlace directo entre
R1y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLANZ2 las
maquinas de propésito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
s ordenadores de proposito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...S6.

Exterior g
% Figura 2 - Topologia de red

La VLAN1 y la VL.LAN2 comparten arbol de expansion, asi como la VLANS con la VLAN4.

LLos conmutadores permiten modificar la configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracion que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracidn y qué ventajas
presenta.

2. Indigue si quedan puntos de fallo en Ia topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay

~a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Nombre: Hedol  Gm Clusgcen | DNI: 94 44503~%
Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actlia también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mieniras que todos los
demaés equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no. ,
Los cables entre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estén respectivamente
agregados y emplean LACP. Los enlaces entre 57
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.
La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
maquinas de propésito general de la empresa. En
fa VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
S encuentran conectadas al conmutador S9. Los
N le_‘servidores internos se encuentran en S10 o S11..
Los ordenadores de propoésito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...S6.

La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como ia VLANS con la VLAN4.

lLos conmutadores permiten modificar la configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracion que propondria- para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracién y qué ventajas
presenta.

2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacion afectarfan. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Nombre: Joan Cexcsn Gonzdler DNl 33356283

Redes - Examen parcial 4 ﬁL

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actlia también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mieniras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no.
Los cables entre S8 y 39, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estan respectivamente
agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.
La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace directo enire
R1 y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLANZ2 las
maquinas de proposito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
== VLAN1 se emplea también para las tareas de
at(%‘_‘"\‘ gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
ST _;\05\0‘ encuentran conectadas al conmutador S9. Los
W 'servidores internos se encuentran en S10 o Si1.
« 4 4 ——————L0s ordenadores de proposito general se conectan
1= a alguno de los conmutadores S1...S6.

sevidoces TR

Exterior e
Figura 2 - Topologia de red

(-chc- d¢>‘£2 lb ;:g;faﬂ;ﬁ;u de
decoe : ¢ geneal

La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como la VLANS con la VLAN4.

Los conmutadores permiten modificar la configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracién que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas
presenta. -

2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Nombre: HECTCR Gewealee LinAn | DNI: ?FB%LS((C%GBI_.Jf
Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actla también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1yR2oentre R2 y S8 no. ~p Link agglegetica colre@ prekeece .
Los cables entre S8 y 89, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 v S11/ estan respectivamente .
agregados y emplean(LACP)Los enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.
La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
¢ todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1yR2. En IajVLAN4l)se configuran los gervidores
accesibles_desde_el exterior. En la [VLANZ] las
maquinas de proposito general de la empresa. En ¢
la[VLAN3}los servidores internos de la empresa y la
_ et s WLAN1| se emplea también para las tareas de
7 jew® % gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
encuentran conectadas al conmutador S9. Los
&A.”L servidores internos se encuentran en S10 o Sii.
. "T;}* - Los ordenadores de proposito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...56.

< 81 . 84 gcs

QLS g I '1‘

Serv, Taletnos

Figura 2 - Topologia de red

s

La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansién, asi como la VLANS3 con la VLANA4.

Los conmutadores permiten modificar la configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracion que propondria para STP y dibuje los &rboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracién y qué ventajas
presenta. ‘ _

2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacién) y
a qué flujos de comunicacién afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Nombre: Reakn2 &Suez ATNGCZ DNE$23497U0

Redes - Examen parcial 4 —

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actila también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mieniras que todos los
demés equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no.
Los cables entre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estan respectivamente
agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.
La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1 y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLANZ2 las
maquinas de propdsito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas - accesibles desde el exterior se
encueniran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
.- Los ordenadores de propdsito general se conectan
.. a alguno de los conmutadores S1...S6.

Figura 2 - Topologia de red

El

La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como la VLAN3 con la VLAN4.

Los conmutadores permiten modificar la configuracién de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracién que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas
presenta.

2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Nombre: Ceédric Harco Delehect DNI- 72841¢83%0-2
Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actiia también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 oentre R2 y S8 no.
Los cables entre S8 y S§9, entre S8 y S10, entre’ S8 y SH1 y entre S10 y S11 estan respectivamente
- agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.
La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se |mplementan mediante VLANSs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace directo enire
R1y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLANZ2 las
maquinas de proposito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tfareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
" encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
'Los ordenadores de prop6sito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...S6.

Fi‘gura 2 - Topologia de red

La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como la VLANS con la VLAN4.
Los conmutadores permiten modificarla configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.
1. Decida y explique la configuracion que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas
presenta.
2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
_a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Nombre: %3% DNJ: 3232148 T

Redes Examen parcual 4 | ﬁL

La red Interna de una empresa tiene la topologla fisica de la flgura 1. Los conmutadores 81 S2, ..., Stison |
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actua también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Intérnet y otros servicios' mientras que todos los
demés equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802. 1Q el enlace entre
R1.y.R2 0. entre:R2.y S8 no.

Los cables entre 38 y 89 entre 88 y 810 entre 88 y 811 y entre S1O y S11 estan respectlvamente

. . : -agregados-y emplean LACP. L:os enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.
La figura 2 representa las subredes IP existentes.
* . Se.implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de.la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1 y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior: En la VLANZ las
méaquinas dé propdsito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
encuentran conectadas al® conmutador S9. Los
. servidores internos se encuentran en S10 o S11.
_Los ordenadores de proposito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...86.

\0’\

Figura 2 - Topologia de red

La VLAN1 y Ia VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como'la VLAN3 con Ia VLAN4.

Los conmutadores permiten rhodificar la configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique, la. configuracion..que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
.'esperarla en funcnonamlento normal. Expllque por que ha decndldo esa conﬂguracuon y qué ventajas
presenta.

2. Indique si quedan puntos de faIIo en Ia topologla (equos o enlaces que si fallan no hay recuperacnon) y
‘aqué ﬂu10s de comunicacion aféctarian. Proponga mejoras ‘del menor coste pos1b|e
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Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actia también como router IP enire VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no.
Los cables entre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estan respectivamente
agregados y emplean {ACP! Los enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
4_ Todos los enlaces representados son Gigabit.

% Gometol La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcién
de la LANO gue corresponde al enlace directo entre
R1y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
fmaquinas de propédsito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
S9 sed maquinas accesibles desde el exterior se
<=4 -  encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
Los ordenadores de propasito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...S6.

Strniderey l.,"’( ve~v/

Figura 2 - Topologia de red
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La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como la VLANS con la VLANA4.

Los conmutadores permiten modificar la configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuraciébn que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas
presenta.

2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces gue si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacioén afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actlia también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no.
Los cables entre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estan respectlvamente
agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
- : y 88 no estan agregados, son independientes.
ST , 84, Todos los enlaces representados son Gigabit.
Gy . La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
magquinas de propdsito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se -emplea también para las tareas de
estion de todos los equipos de red internos. Las
89 ﬂW maquinas accesibles desde -el exterior se
encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
Los ordenadores de propésito general se conectan
a alguno de los conmutadores $1...S6.

: v
)\({); S retn’
N & i

Exterior
Figura 2 - Topologia de red
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La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi comao

Los conmutadores permiten modificar la configuracion de STP alterando Ia prlondad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracién que propondria para STP

esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas

presenta.

- 2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan na hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actia también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no.
Los cables entre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estan respectivamente
agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.
La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcién
de la LANO que corresporide al enlace directo entre
R1 y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. .En la VLANZ2 las
maquinas de propédsito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestién de todos los equipos de red internos. Las -
SO vy maquinas accesibles desde el exterior se
§..——encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
an3  Los ordenadores de proposito general se conectan
-, aalguno de los conmutadores S1...S6.

R
roiovernas \

Figura 2 - Topologia de red

La VLAN1 yla VLAN2 comparten arbol de expansién, asi como la VLAN3 con la VLAN4.

Los conmutadores permiten modificar la configuracién de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracién que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa conflguracmn y qué ventajas
presenta.

2. Indigue si quedan puntos de fallo en la topologla (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacién) y
a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.

m
\—’_/

GRR0L, DE JAS VNS A Y R ARGOL VUNS 2 7 4 "y
(C«’e,z,-%—:o’n '\r&ema\+ mSQ\Uina“ ro? 3&&{‘! > Servidoreg ?m"\ o Yecios 7' sl noo{tS
\f\%@rmS)

DTﬁLEDU

sevv . ex( vy RTA0S

a 55 E /\
(1/ 1 e difprencian?

|56



Daniel

Daniel

Daniel


Nombre: DN

@ l’a AuS\'\Q‘\C_AC)\Or\ &L \a eJ&;aon afw*eno( €5 \a 5’\%%\@%/%6
ta ")fm\u’ lﬂ»&a( , m&m?u/\d’\*t’v&ewélj& s VIANS , e he
gl h:.»/ un enlace eg@eué\" ’ (2 anlaces

dado wenita o
rdlapondiondtes oxtee 53 ,9%) . Aol pues, he dicklide gque
se  pusde ngv&oﬁﬂ&{ pra ope e caso e fall clo oo
e R e
Ao onlace . Aouwds , = se sw los 2 a la "e’zj_f_‘l@&‘i“_‘ie—-‘
Ahova b , en law VIAN § ‘/’é , egtv e para.
v perdar la conxion  ontre  la ‘red iaferna” 7 o CesTerel
o los  zervidbred.
Rmsgec*o 2 las VAN 3 ’ b oo he S
s ides aptemar L2 quo ro s (fr\erch (1 conexion
inlertor —exturior . Momas, e l62ico sue ?)ol;m% unar

la C'A?Sludz&ot total (a&« (e 2 M/EWZ&) Para- A As5bice
de (o6 servidorex o MﬁM Ao Sl un el -

@ Fudos de &l

U'ﬂ w/ul\po 0@/ ’ﬁ}Uy X A ‘kméro o,Q mw+e( L2 cme ’/fﬂS

enlaces WJTFQ el ¥ fil & R ) yA gue 0@&)&“ 2 la el
‘ Q'\‘;)\QCD\A oQL( €>0)V@\’\c)( . (\)Q’r& selucionarls nees pevav {(a v canvrg
g(#rnajr(m medi wfe wm LA/ ecpr cwér Cen s@fem[e, OL.A8 <

R "Rz 5@[ @ Avngue @re&ca ﬁ"‘ef e/;o(gié Vir—
%_‘—B_ ucné ) no 5\7/ /ﬁ&ﬁ"‘.—w//f5

SAZ VIAN 5 ) )

Adamas |, Pacin’:mws aéa,gnbkej@(' (o wuleacéo 3@""’3“‘&"5 /
'-"""7-':5:7" g«ugjﬁ‘l'uff (% ?er 2 [ne[l(fa%@éf Z ?ara a&eW n

la cﬂf‘m\drw Q lc> S.?rmo@7rf’$’ S’L on @M—[au?/ 0@2, e,g'/l‘d
bra. (,L0§ WQ(% serigvt  SH~5, 8- 540

@/@/(w OT@ ﬂj /g%a/g %

S5 - /\ .

v



Daniel

Daniel

Daniel


Nombre: l@”" T[‘?Q?o€ DNI: Y 6UD FTs - ¢

Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. L.os conmutadores S1; 82, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actita también como router IP entre VLANS.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q); el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no.

Los cables entre S8 y 89, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10.y S11 estan respectivamente

agregados y emplean LACP. Los enlaces enire S7
-~ y S8 no estan agregados, son independientes.
S1 o 4, Vi Todos los enlaces representados son Gigabit.
iy g = N La figura 2 representa las subredes IP existentes.
N\ Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcién
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1y R2. En la VLLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
maquinas de proposito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
.maquinas accesibles desde el exterior se
encuentran conectadas al conmutador S9. Los
Srtfservidores internos se encuentran en S10 o S11.
T ;{kun Los ordenadores de proposito general se conectan
- 7vYq aalguno delos conmutadores S1...56.

\

Exterior e 7 - '
Figura 2 - Topologia de red

La VLANA y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como la VLANS.con la VLAN4,
Los conmutadores permiten modificar la configuracion de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1.

Decida y explique la configuracion que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamienta normal. Expllque por qué ha decidido esa configuracién y qué ventajas
presenta.

Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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Redes - Examen parcial4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actia también como router IP entre VLANSs.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y otros servicios mieniras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace entre
R1y R2 o entre R2 y S8 no. '

Los cables entre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estan respectivamente
agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.

La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1 y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
maquinas de propésito general de la empresa. En
la VLANS los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestién de todos los equipos de red internos. Las
maquinas accesibles desde el exterior se
encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
Los ordenadores de propodsito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...56.

Figura 2 - Topologia de red

La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como la VLANS con la VLAN4.

LLos conmutadores permiten modificar la configuracién de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

1. Decida y explique la configuracién que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas
presenta. :

2. Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacién afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.

L Ly VLA o« M2 e, capeiocks mediok 87 ge e wpe Y%
Como com@@ St e lamice ge e\ a%b\ S & psidn mMnino ,
con e\ gpe. L obheen e NePES (‘esuHac(ds, see. el [=2S

tee oo Yy ST S2 55 Hem o)

> code hast Sy 4,

/ CFT ae ambe eliog,
Ok\{Y\\SﬂO_\ O fo?) /
aym@d@ ;“\CL el p%em AQ

sq l» e soE el menrd,
eleghwny <\ de id. ining
X eﬁvpo (J/Leﬁf%;{gfs

[

4



Daniel


Nombre: \\QQQ%\ \\&m g@fl;b ‘ DNI: L2LY24 B

A \ADS @a’ coneSock. o ST methee g (e LZAG oo LL,
&2 olda e el mdo wwa 5@% es el ce Se eusive,
ole \o» 2- 57, cBeds el g\%ct&x{’ Y de expenaiss,

A econtoise @ odd wa
give 7 o Q%,'poc@@mg

Ao ge & Gaskes
ete de. \as comudcadioe

ses, e\ mimo.
?ﬁda& a&%@mmm %(/) Cammitvos A 4/> é@/ﬂ@%a{ﬂ

A‘a" corBageavan Q\\ﬂ\\c« s oo fe podie G

OMch (M o S SR 4 S5, U gredoren \nemusicedes

\ ¢
- 13 = o/ T
Qn v.;a'5‘55'%E!i——‘_-.r“gé--g‘—é‘_g‘!;,g, ) — N3 C (1 FATAAVAN

, AL S N

pos &l elaga de modo ge @ v WAv4se

0T S5 phm con@ee . RS « e (o

VZAO 2 e eccoppn. SG pren coneclerse o S oSS

De e reds, ot Wille o6 S Q%Q(Z\‘Oﬁ?\ e e

| @rutcxa®  con S1052¢ SS e len 124 B @ ST
ol AVZ, el msno h@oc(o/ UA Qllo e S6 c&dﬁl\z\

a la Omonicacds o e la WU o, @ 52,$S($‘SL(

e\ LA Z,

VJ,W//’L/Z

&

-



Daniel

Daniel


Nombre: Hf\%\f@\ Cuertes - DNE P26l K
Redes - Examen parcial 4

La red interna de una empresa tiene la topologia fisica de la figura 1. Los conmutadores S1, S2, ..., S11 son
conmutadores Ethernet capa 2 excepto el S7 que es capa 2/3 y actiia también como router IP entre VLANS.
El router R1 pertenece al ISP que provee el acceso a Internet y ofros servicios mientras que todos los
demas equipos pertenecen a la empresa. Los enlaces entre conmutadores emplean 802.1Q; el enlace enire
R1y R2oentre R2 y S8 no.

Los cables entre S8 y S9, entre S8 y S10, entre S8 y S11 y entre S10 y S11 estan respectivamente
. agregados y emplean LACP. Los enlaces entre S7
y S8 no estan agregados, son independientes.
Todos los enlaces representados son Gigabit.

La figura 2 representa las subredes IP existentes.
Se implementan mediante VLANs soportadas por
todos los conmutadores Ethernet con la excepcion
de la LANO que corresponde al enlace directo entre
R1y R2. En la VLAN4 se configuran los servidores
accesibles desde el exterior. En la VLAN2 las
maquinas de propoésito general de la empresa. En
la VLANS3 los servidores internos de la empresa y la
VLAN1 se emplea también para las tareas de
gestion de todos los equipos de red internos. Las
magquinas accesibles desde el exterior se
encuentran conectadas al conmutador S9. Los
servidores internos se encuentran en S10 o S11.
Los ordenadores de propésito general se conectan
a alguno de los conmutadores S1...S6.

PSridores
inlernes
Figura 2 - Topologia de red
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La VLAN1 y la VLAN2 comparten arbol de expansion, asi como la VLANS con la VLAN4.

Los conmutadores permiten modificar la configuracién de STP alterando la prioridad y los pesos de enlaces.

Y. Decida y explique la configuracién que propondria para STP y dibuje los arboles resultantes que
esperaria en funcionamiento normal. Explique por qué ha decidido esa configuracion y qué ventajas
presenta.

X, Indique si quedan puntos de fallo en la topologia (equipos o enlaces que si fallan no hay recuperacion) y
a qué flujos de comunicacion afectarian. Proponga mejoras del menor coste posible.
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